



'산 후안의 최상급 재배지, 아르헨티나의 자존심'

## 모라 네그라

Finca Las Moras Mora Negra

지역 아르헨티나 〉 산 후안 〉 페데르날 밸리

포도품종 말벡 70%

보나르다 30%

알코올 14% 용량 750ml

시음 적정 온도 15-18℃

테이스팅 노트 보랏빛이 감도는 강렬한 적갈색의 레드 와인으로 잘 익은 붉은 과일류와

바닐라향이 말린 무화과 향과 조화를 이루어 우아한 아로마가 후각을 자극합니다. 18개월동안 프랑스산 새 오크통에서 숙성을 진행한 후 병에서 추가 8개월 숙성을 진행하여 얻어진 부드러운 질감의 탄닌이 입안을 감싸며

와인을 삼킨 후에도 긴 여운을 선사합니다.

DR

당도

SWEET 1 2 - 3 - 4 - 5

LIGHT

바디

IGHT







제품설명



산 후안을 상징하는 '검은(Negra) 블랙베리(Mora)'를 와인의 이름으로 내걸은 만큼 아르헨티나를 대표하는 말벡과 보나르다를 재해석한 도전적인 와인입니다. 주로 블렌딩에 사용한 보나르다 품종을 주품종으로 전환시켜 검은 블랙베리라는 특징처럼 보나르다의 잠재력을 여실히 보여줍니다.

수상내역



2018빈티지 제임스 서클링 James Suckling 93점 2016빈티지 제임스 서클링 James Suckling 93점

와이너리



아르헨티나 국가 대표 와인그룹 Grupo Pe aflor의 차세대 와이너리 핀카 라스 모라스는 아르헨티나 대표 와인 생산지 중하나인 산 후안(San Juan) 지역에 위치해 있다

산 후안 지역에는 46,000헥타 면적의 와인 생산지가 조성되어 있으며 아르헨티나 와인 양조의 오아시스로 불리는 튤룸, 페데르날, 존다 계곡 옆에 자리를 잡고 있습니다. 산 후안 깊은 계곡의 '블랙베리 나무 열매'를 뜻하는 'Moras'로 와이너리명을 지을 만큼

핀카 라스 모라스 와인은 고향의 떼루아를 온전히 보여줍니다. 핀카 라스 모라스는 기존의 고정관념에서 탈피하여 새로운 세계에 대한 모험을 즐기는 소비자, 젊은 세대를 위해 탄생된 Grupo Pe aflor의 도전적인 와이너리입니다.

1992년 와이너리 설립 이후 10년 만에 해외 수출에서 1,655% 이상의 성장률을 기록하며 소비자의 폭발적인 호응을 불러일으켰습니다. 특히 영국에서 열리는 세계적인 와인 품평회 IWSC (International Wine & Spirits Competition)에서 2005, 2008, 2013년 3차례나 '아르헨티나 최고의 와인생산자 트로피 (대상)'을 상하면서 트라피체의 뒤를 잇는 라이징스타로 도약하고 있습니다.